

20℃返场“一日游” 降温降水即将到货

现代快报讯(记者 徐红艳)在经历了较强冷空气的“速冷”后,近期持续晴好又助力气温“放飞自我”,昨天全省最高温度达到了20℃,如同穿越回暖秋。这样的好天气今天还将继续,但明天我们就将迎来天气转折,新一轮降温降水又要到货了。

晴好模式下,气温也迎来近期的小高潮。12月2日全省最高气温排行榜上,金坛以21.7℃排名第一,丹阳21.6℃排名第二,邗江区和溧阳并列第三,也有21.5℃。

本轮升温转瞬即逝。12月1日,新一股较强冷空气影响我

国,3日冷空气将继续影响长江中下游以北地区,白天最高温度:淮北地区11℃左右,沿江和苏南地区15~16℃,其他地区12~13℃;最低温度:淮北地区1~2℃,东南部地区7~8℃,其他地区5℃左右。与此同时,风力逐渐加大,全省东北风,风力:东北部地区4~5级阵风6级。

3日全省以多云天气为主,4~5日淮河以南地区有弱降水。3日夜里有到4日白天,淮河以南地区多云转阴有小雨,其他地区多云到阴。最高温度继续下降,淮北地区10℃左右,沿江和苏南地区13~14℃,其他地区12℃左

右。4日夜里有到5日白天,苏南地区阴有小雨,其他地区多云到阴。最高温度:沿江地区13℃左右,其他地区10~11℃。

近期温度回升明显,但早晚温差很大,超过10℃,提醒大家适时增减衣物。

本轮降温过程力度还不算太大。12月7~8日还有一轮较强冷空气影响江苏,届时过程最低气温降幅可达6~9℃,并伴有陆上5~7级,江河湖库8级左右,沿海海面8~10级的偏北大风。8日最低气温:淮北地区-2℃左右,江淮之间1~2℃,沿江和苏南地区4℃左右。

南京三日天气

今天 白天晴转多云,夜里多云转阴 东北风4级左右 6~16℃

明天 阴有小雨 东北风3到4级 7~14℃

后天 阴,南部部分地区有零星小雨 偏北风3到4级 6~13℃



淮安

“柿柿”如意 鸟啄红柿美如画

本组图片:陈凯 摄

现代快报讯(记者 李子璇)“枝头柿子不摘尽,留与鸟儿过冬”。近日,淮安市洪泽区岔河镇,红彤彤的柿子挂满枝头,引来鸟儿在树间穿梭,用尖喙啄食熟透的柿子,享受大自然的馈赠的美味。

初冬时节,树叶落尽,柿满枝头,红彤彤的柿子在阳光的照耀下像一只只点亮的红灯笼。它们灵动的身影和欢快的叫声,引得来往行人掏出手机、拿出相机,定格下这美好的画面。

人们喜柿,既是因为它皮薄肉厚,吸一口,满口甜蜜,又因

“柿”与“事”谐音,“柿柿”如意(事事如意)、万“柿”胜意(万事胜意),有着美好的寓意。如今,人们达成共识,不会把柿子全部摘下,而是留在枝头,等着过冬的鸟儿品尝,也能体验观鸟乐趣。



扫码看视频



南京

冬日暖阳下的大熊猫



▲大熊猫“暖暖”在啃食竹子

▲大熊猫“福虎”在睡觉



大熊猫“团子”在晒太阳

冬日里,在江苏省南京市汤山旅游度假区的野生动物世界,7只来自中国大熊猫保护研究中心的大熊猫在暖阳下活动、进食,吸引游客前来观赏。

新华社记者 杨磊 摄



盐城

童趣十足 大树穿上“多巴胺”毛衣



大树穿上漂亮的毛衣
现代快报/现代+记者 王菲 摄



扫码看视频

现代快报讯(记者 王菲)近日,盐城市亭湖区人民政府机关幼儿园(解放路二园)门口的大树穿上了“多巴胺”毛衣,童趣十足,吸引了众多市民前去打卡拍照,定格美好瞬间。

12月2日,现代快报记者来到现场,一棵棵粗壮的梧桐树穿着各式毛衣。走近细看,毛衣上还有玩偶,很是吸睛。

这场“树木时装秀”也很出片,前来打卡的市民络绎不绝,

大家和这些萌趣大树合影,再发上社交平台。

这些大树穿上的毛衣,是亭湖区人民政府机关幼儿园(解放路二园)的孩子们设计的。园长胥曼告诉记者,孩子们拿起画笔,用缤纷的色彩、疏密的线条为大树设计了新装,还给每棵树起了好听的名字,魔法树、彩虹树、幸运树、棒棒糖树……经过大半个月的制作,日前,老师、家长和孩子为大树穿上了漂亮的毛衣。